

*Михальчинець Галина, старший викладач
кафедри фінансів, Мукачівський державний
університет,
м. Мукачево*

РОЗВИТОК ФОНДОВОГО РИНКУ ТА ЙОГО ВПЛИВ НА ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ

Одним із можливих зовнішніх джерел фінансування у світовій практиці виступає сукупний фінансовий ринок, важливою складовою якого є фондовий ринок.

На фінансовому ринку застосовуються інструменти залучення інвестицій та короткострокових позик дуже широкого діапазону, механізму дії та змісту. Фінансовий ринок можна поділити на три важливі складові: грошовий (позичковий), лізинговий та фондовий ринки[2].

Особливо слід відмітити роль фондового ринку, який слугує посередником при формуванні джерел інвестицій, а також використовуються для організації та оцінки інвестицій і відповідно для ефективного управління ними [2].

Фондовий ринок як місце торгівлі інвестиційними ресурсами оперує різними механізмами та інструментами з приводу формування та перерозподілу інвестиційного капіталу таявляє собою підсистему фінансового ринку та забезпечує перерозподіл частини накопиченого капіталу в країні та за її межами

Інвестиційні процеси в Україні та їх активність сьогодні більшою мірою залежить від непрямих фінансових капіталовкладень, які цікавлять інвесторів більше, ніж інші, оскільки забезпечують нижчу ризиковість, пов'язану з вищою ліквідністю, порівняно з реальними інвестиційними проектами. Останні є предметом торгівлі саме на фондових ринках як регіонального так і світового значення[1].

Ще однією умовою покращання організації інвестиційного процесу, підвищення ефективності інвестиційної діяльності є

конструювання інструментів управління інвестиційною діяльністю на базі показників фондового ринку.

Ринок цінних паперів допомагає усунути посередника у вигляді комерційного банку та отримати доступ до більш суттєвих та дешевих об'ємів фінансування, як джерела інвестицій для підприємств реального сектора економіки країни бо розміщення цінних паперів най частіше проводиться серед широкого кола потенційних інвесторів.

Важливим наслідком розвитку фінансування за допомогою фондового ринку є поліпшення справ з відкритістю підприємства-емітента[2].

Вільний доступ до ринку капіталу через фондовий ринок всім суб'єктам економічних відносин, в тому числі і домогосподарствам, дозволить економіці сформувати саморегульований механізм перерозподілу капіталу з менш ефективних секторів економіки до більш прибуткових, збільшуючи тим самим ефект від їх використання. Важливе значення фондового ринку полягає також у тому, що його розвиток сприятиме підвищенню його капіталізації і відповідно капіталізації компаній, які розміщують на ньому свої цінні папери, і, зрештою, –підвищенню капіталізації економіки країни в цілому.

Капітал має три важливі властивості: він мобільний, вразливий і плинний, а тому винятково розбірливий і селективний. Достатня пропозиція капіталу — запорука нормального розвитку будь-якої економіки і важливе завдання для будь-якої країни[1].

Усі інвестори — індивідуальні й інституціональні — прагнуть досягти певної мети, розміщуючи власні заощадження в ті чи інші види цінних паперів. Основними цілями інвесторів є безпека, прибутковість, збільшення і ліквідність вкладень.

За таких обставин склалася ситуація, коли питання залучення інвестиційного капіталу стало для комерційного сектора в країні питанням виживання.

На жаль, в Україні перелік реальних постачальників інвестиційного капіталу дуже обмежений. З одного боку, це є результатом загального дефіциту внутрішніх ресурсів унаслідок економічної кризи, а з іншого — нерозвиненості та слабкості цілої системи фінансового ринку країни. Вихід з такої ситуації можна частково вбачати у залученні коштів іноземних інвесторів через розвинутий фондовий ринок.

Список використаних джерел:

1. Завезіон М. Фондовий ринок і формування інвестиційного капіталу/ М. Завезіон // Фінанси та банківська справа. Вісник КНТЕУ. 2014. № 1 [Електронний ресурс].- режим доступу : ISSN 1727-9313. ВІСНИК КНТЕУ. 2014. № 1
2. Москвін С. Інвестиційний ринок України: передумови та проблеми формування у контексті світової фінансової кризи / С. Москвін / [Електронний ресурс].- режим доступу : http://www.rusnauka.com/4_SWMN_2010/Economics/58971.doc.htm

*Нога Оксана, студентка КЕПІТ, ВНЗ
«Університет економіки та права «КРОК»,
Сова Олена, к.е.н., доцент кафедри національної
економіки та фінансів, ВНЗ «Університет
економіки та права «КРОК»,
м. Київ*

**РОЛЬ ПОДАТКУ НА ПРИБУТОК ПІДПРИЄМСТВ В
СИСТЕМІ ОПОДАТКУВАННЯ ДЕРЖАВИ**

Податкова система є одним з важливіших чинників системи держави, адже оподаткування підприємств є інструментом регулювання економіки країни. Оподатковування прибутку є



МУКАЧІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

89600, м. Мукачево, вул. Ужгородська, 26

тел./факс +380-3131-21109

Веб-сайт університету: www.msu.edu.ua

E-mail: info@msu.edu.ua, pr@mail.msu.edu.ua

Веб-сайт Інституційного репозитарію Наукової бібліотеки МДУ: <http://dspace.msu.edu.ua:8080>

Веб-сайт Наукової бібліотеки МДУ: <http://msu.edu.ua/library/>